

今天上午9点半“郑州名医馆”邀妇科专家坐诊 微信上问妇科病不再羞羞哒



世界卫生组织近期发布的数据表明,我国有40%的女性患有不同程度的妇科疾病,已婚妇女的患病率高达70%。因为许多妇科疾病早期症状不明显,很多妇女去看病时往往已经感觉很不舒服,失去了最佳治疗时机。本周四上午9点半到10点半,郑州名医馆第8期活动邀请知名妇科专家微信坐诊,让微友们看妇科病不再尴尬。欢迎亲们向“郑州名医馆”提问,还有机会获得丁书贵院长的门诊号和免费妇科体检卡。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

今天上午妇科专家微信坐诊

妇科诊室里常会遇到“一人看病、多人旁听”的尴尬场面,一些隐私问题在群候诊“听众”面前实在难于开口。

郑州名医馆第8期活动让广大女性避免这种尴尬,医馆君邀请郑州市妇幼保健院秦岭路院区

副院长兼妇产科主任丁书贵一对一为您解答。微友只需在微信上以文字或图片形式将症状描述清楚,就能得到专家的诊断和治疗建议。微信坐诊当天,丁书贵院长将选出有需要的微友,提供免费就诊和免费体检服务。

微友委托医馆君向中医院致谢

昨天,微友“爱吃热干面”留言:“郑州市中医院党办室的同志好好啊!好有责任心啊!昨天中午下班后一直等我到1点钟!太感谢了!赞一个!”

原来这位网友是名医馆第7

期活动的获奖者,因为时间不凑巧一直未能领到奖品,郑州市中医院工作人员放弃中午休息时间,一直等他前来领奖。本来是件小事,没想到却让这位微友颇为感动,专门委托医馆君表示谢意。

专家介绍

丁书贵,郑州市妇幼保健院秦岭路院区副院长兼妇产科主任,河南省妇产专业委员会委员,全国高健委名医院发展促进专业委员会名医专家委员会妇产科专业常务委员。从事妇产科工作20余年,对各种妇科疑难杂症的诊治有深层次的研究。



关注郑州名医馆 扫一扫

听说过慢阻肺病吗? 我国每分钟有2.5人因它而死

“老烟枪”“煮妇”要特别注意

昨天是“世界慢阻肺日”,主题是“关注慢阻肺,永远不会晚”。世界卫生组织于2014年5月更新的有关全球疾病状况的评估报告显示,过去10年慢阻肺已成为继缺血性心脏病、卒中、下呼吸道感染之后的全球第四大致死疾病。有数据统计,我国每分钟有2.5人死于慢阻肺。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

多数市民表示没有听说过慢阻肺

据了解,全世界约有6亿人患慢阻肺,中国患者已接近5000万,我国40岁以上人群发病率达8.2%,每分钟有2.5个人死于慢阻肺,每年有128万人因慢阻肺死亡。

据香港卫生防护中心资

料显示,2013年香港胸肺学会向1035名18岁以上市民进行访问,69.3%的受访者没听过慢阻肺病,有43.6%的人于过去1年曾出现呼吸道疾病病症。

“门诊量很大,天天都有慢阻肺患者。”郑州大学附属

郑州中心医院呼吸内科一病区主任张华介绍,慢性阻塞性肺病是一种常见的慢性肺部疾病,患者会持续咳嗽、气促或呼吸困难,其肺功能亦会加速衰退及恶化,目前没有治愈方法。

“老烟枪”“煮妇”易患慢阻肺

吸烟是慢阻肺发病的最大诱因,八成慢阻肺患者是烟民。长期受二手烟毒害,长期接触厨房油烟,长期在空气污染环境中生活的人群也易患慢阻肺。

很多早期患者运动时出现气促,误以为是体能差,往往错失及早治疗的良

机,“若不及时治疗,病情可于短期内迅速恶化,可能走两步就上气不接下气,连吃饭都辛苦”。

中医博士、中医学院第三附属医院肺病科主任周淼表示,中医早有记载,慢阻肺又称“肺胀”或“喘证”,根据发病的不同,慢阻肺病症可

分为急性加重期和稳定期,“但多数患者只有在咳嗽加重、发烧急性加重期才来就医,只有在稳定期,病情相对缓解症状轻时给予体质调理,才能减少发作次数”。

对于慢阻肺的预防,中西医两位专家都表示,要戒烟,还要增强自身免疫力。

铁皮石斛 今日免费发放



为响应全民健康计划,推广中老年慢性疾病预防,千年铁皮石斛疗法。霍山铁皮石斛首次在全国范围推出免费发放惠民政策。只要您现在拨打400-099-7267、霍山铁皮石斛免费申领。每个家庭限领一年的用量。不能重复领取。因原材料及发放中心工作人员有限,每个省份仅限500名,按着报名先后顺序给予免费发放。

要求:产品相关税费需领取者自行承担,60岁以上老人享受优先领取。

申领人群:高血压、心脑血管、糖尿病、失眠健忘、疲乏无力、肾虚、慢性肝炎、脂肪肝、酒精肝、肿瘤患者、风湿骨病、便秘、哮喘、肺病、支气管、免疫力低、手术后恢复缓慢等患者。

郑重承诺:此次免费发放的铁皮石斛每袋达不到国家执行标准厂家十倍赔偿。

申领热线 400-099-7267

它被誉为九大仙草之一,科学证实:铁皮石斛是补气血、调五脏的天赐良药

28种慢性病 >> 就用铁皮石斛一碗汤

九大仙草之首 铁皮石斛当之无愧

九大仙草分别为:铁皮石斛(又名铁皮枫斗)、天山雪莲、千年人参、二百年首乌、花甲之茯苓、苁蓉、深山灵芝、海底珍珠、冬虫夏草。现代科学证实:铁皮石斛是补气血、通经络、调五脏的“天赐良药”,因稀缺、效果奇被视作“药中黄金”!中国科技大学、中山医科大学的研究表明:吃铁皮石斛可以缓解中风偏瘫、心脏病、肝病、胃病、肠炎、肝胆、肾虚等慢性病,月余可以让久病虚弱的身体强壮起来,让咳嗽胸闷心悸者呼吸轻松,让关节疼痛者摆脱疼痛、跑跳自如,耳病眼疾头昏者耳聪目明、神清气爽,让血压、血糖、血脂正常,失眠抑郁者能睡足8小时……

毒素和沉积在血管壁上的甘油三酯、胆固醇等各种“垃圾”。让血液能轻松畅快的流动,使气血充盈,让硬化的血管逐渐变得干净和充满弹性,铁皮石斛富含的多糖、氨基酸能使五脏不虚,使血压血脂和心脏肾等脏功能恢复。近年来,由于每年都在大范围的减少,野生铁皮石斛被国家列为二类濒危植物,其价值变得尤为珍贵!



每天一碗石斛汤 五脏六腑都健康

铁皮石斛以安徽霍山铁皮石斛为最,被誉为“仙草”,运用现代浓缩提取工艺和破壁技术生产,保持原药精华,身体100%吸收,功效提高40倍,每天一碗铁皮石斛汤,祛病又延寿,铁皮石斛汤到底有多好?欢迎广大患者亲身验证,一试便知!

白内障、飞蚊症、眼底病变, 黄斑变性等眼病患者

4天免费 百日康复

——“金叶明”超效熊胆护眼贴,无风险试用4天! 仅限300人!

我们保证:

- 1、治愈您的老眼病、消除看不清,眼花眼昏,见风流泪,眼干眼疼,分泌物过多等症状!
- 2、让您在家就能独立完成,不用手术开刀,也不用打针吃药,更不需要花费大量医药费就能康复眼病!
- 3、无风险试用4天,否则不收1分钱!

眼病难治, 2大误区

1、众所周知,目前药物大多都是消炎或缓解症状,都无法穿透血眼屏障,药物的有效成分无法到达病灶,这就是您服用各种药物,而眼病久治不愈的原因!

2、手术治疗很痛苦,风险高,特别对50岁以上的人来说风险较大,并积极易复发,并产生多种后遗症,严重影响患者视力!

如果您采用的是上述错误和危险的方法,您其实是将几百、几千元扔到马桶里,用水冲走!!!如果您因为找不到正确方法,还在继续忍受眼病痛苦!

纯真熊胆, 根除眼病

中医学早已证实,肝开窍于目,眼病久治不愈,是肝气郁结,气血失调,眼睛失养所致。由我国数十位顶级眼科专家联合研发的“金叶明”独含熊胆提取的“酶化蛋白肽”,能够迅速穿透血眼屏障,营养神经,清除眼毒,修复细胞,1贴就见效,3个阶段迅速康复各种眼病。

权威活动安心无忧

- 1、“金叶明爱眼工程”组委会郑重承诺:金叶明无风险试用4天活动完全公益,不收取任何费用,包括手续费,仓储费,一分钱也不收!
- 2、厂家郑重承诺:“金叶明”超效熊胆护眼

贴含有纯真熊胆,如检测不含熊胆成分,直接赔付10000元!

3、20分钟起效,4天改善,30天恢复,100天症状全部消除,无效退全款!

一贴见效4天试用

每位眼病患者都能用“金叶明”代替其他过时的旧方法,“金叶明”超效熊胆护眼贴,中医保护秘方、顶级生物提纯,外用健康,安全无副作用。效果已经证实:不用忍受痛苦——无需冒险手术——不必吃药——更不需要担心花冤枉钱!

实话实说真实感受

王大妈:金叶明这个活动啊真挺好,先免费试用4天,好啊就用,不好也没啥损失。没想到啊,用上这金叶明之后,我十几年的白内障、玻璃体混浊真就好了,再也不用担心手术开刀了。

刘大爷:我就打了一个电话,金叶明就给送来了,这才几个月呀,再也没有那些黑点白雾了,在报纸上小字我都看清楚了。

高阿姨:我呀,七年的白内障、飞蚊症,那滋味啊太难受了,用上金叶明,没到两个月,眼睛再也不干不涩,不痛不痒了,现在呀我都能穿针引线了。

现金补贴减免

11月26日前,“金叶明爱眼工程”组委会特别补贴,现金直接减免,仅限300人!

前100人还赠送价值980元极品虫草,绝对惊喜!但是请注意——名额只有300人,特惠截止日期是11月26日,只有短短的7天!

减免咨询: 400-678-3231